

PEDIDO DE ESCLARECIMENTOS SELBETTI

De: Neemias Alves Finamor [mailto:neemias.alves@selbetti.com.br]

Enviada em: terça-feira, 11 de agosto de 2020 17:10

Para: Mauro Rodrigues <mauro.rodrigues@selbetti.com.br>; Alcidinei da Silva Pacheco <alcidinei.pacheco@selbetti.com.br>

Assunto: Esclarecimento CIGA

Boa tarde Mauro

Conforme conversamos, gostaríamos de encaminhar ao CIGA à seguinte solicitação de esclarecimento:

No Item 13.4, que trata da Prova de Conceito, entendemos que só há a necessidade de envio de um equipamento do lote 1 e um equipamento do lote 2 caso NÃO seja possível a apresentação remota do Sistema de Gerenciamento ou caso haja a necessidade de que o servidor esteja na mesma infraestrutura de rede dos computadores gerenciados. Portanto, se optarmos pela apresentação remota, NÃO há a necessidade de envio dos equipamentos. Está correto nosso entendimento?

Atenciosamente,

Neemias Alves Finamor | Coordenador de Soluções

(47) 3441-6000, (47) 98805-2634 | neemias.alves@selbetti.com.br



ESCLARECIMENTO

PERGUNTA: No Item 13.4, que trata da Prova de Conceito, entendemos que só há a necessidade de envio de um equipamento do lote 1 e um equipamento do lote 2 caso NÃO seja possível a apresentação remota do Sistema de Gerenciamento ou caso haja a necessidade de que o servidor esteja na mesma infraestrutura de rede dos computadores gerenciados. Portanto, se optarmos pela apresentação remota, NÃO há a necessidade de envio dos equipamentos. Está correto nosso entendimento?

Resposta:

Conforme o item 13.4 do Edital:

“Para a prova de conceito, o Licitante declarado vencedor da etapa de lances deverá enviar à sede do CIGA um equipamento do lote 1 e um equipamento do lote 2, caso seja possível a apresentação remota do Sistema de Gerenciamento. Todavia, caso haja necessidade de que o servidor de gerenciamento esteja na mesma infraestrutura de rede dos computadores gerenciados, tal servidor deverá ser enviado à sede do CIGA juntamente com um equipamento do lote 1 e um equipamento do lote 2, devidamente configurados. Ainda, caso não haja a possibilidade de operação remota do servidor de gerenciamento, e havendo a necessidade de envio de um operador, o Licitante deve comunicar antecipadamente o CIGA para que seja providenciado um ambiente adequado,

respeitando, assim, todas as medidas de segurança sanitária durante sua execução."

Portanto, caso haja necessidade do servidor de gerenciamento e dos computadores gerenciados estarem na mesma rede, ambos devem estar nas dependências do CIGA.